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 کلیه افرادي که مسئولیت نصب و نگهداري و یا راه اندازي سیستم بازوي محرك را به عهده

دارند باید این دستورالعمل را خوانده و نسبت به آن آگاهی پیدا نمایند .

 کارخانه سازنده هیـــچ گونه مسئـولیتی در مورد آسیـب دیدن افراد و یا خرابی هاي ناشی از

عدم رعایت دستورالعمل هاي موجود در این دفترچه راهنما را نمی پذیرد .

 این محصول ، مناسب مکان هایی است که در ساخت آن مقررات ملی ساختمان رعایت گردد .

A ) اطلاعات عمومی :

1 . دستورالعمل هاي ایمنی 

الف ) نکات ایمنی : 

      پیش از انجـــام هر فعالیتی بر روي درب و یا بازوي جـــــک از قطع بودن برق اطمینان حاصل

نمایید .

      خطر صدمه دیــدن ناشی از گیر کردن بین درب ها هنــگام بسته شدن و یا نزدیک بودن به

قسمت هاي مکانیکی وجود دارد ، لذا رعایت فاصله ایمنی الزامی است .

      در صورتیـــکه به خرابی و یا صدمه دیدن بازوي محرك مشــکوك هســـتید هـــرگز آن را

راه اندازي نکنید .

      آموزش تمامی افرادي که مسئول کار کردن با بازوي محرك هستند الزامی است .

      لزوما از قطعــات یـدکی ، لوازم جانبی و چفت و بســت هاي اصلی که از طــرف سازنده عرضه

می شود ، استفاده نمایید .

      کار با بازوي محــرك توســط کودکان یا افرادي که آمــوزش هـاي مخصوص را ندیده اند مجاز

نمی باشد . 

      هنــگامی که درب را راه اندازي می نماییـد ، مطمئـن شوید که هیچکس ، مخصـوصا کودکان ،

حیوانات و یا وسیله اي در محدوده کار آن نباشد .

      استفاده از کنترل از راه دور فقط در صورت رویت کامل درب مجاز می باشد . 

      هرگز به قسمت هاي داخلی جک درب بازکن و یا قسمت هاي متحرك آن دست نزنید .

      لزوما پس از باز شدن کامل و توقف درب ، با اتومبیل خود وارد شوید .

    آچار خـلاص کن جک را از روي جک برداشـــته و دور از دسترس اطفـال و اشخاص متـفرقه

نگهداري کنید .
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ب ) نگهداري (انبار یا داخل فروشگاه) :

      قسمت هاي مکانیکی بازوي محرك در فضاي سربسته و خشک و در دماي بین 20- تا 50+ درجه

سانتیگراد نگهداري شوند . 

      بازوي محرك ، در وضعیت افقی نگهداري شود .

پ ) کنترل از راه دور :

      راه اندازي با کنتـرل از راه دور فقـط براي دستـگاه ها و تاسیساتی مجاز است که در صورت بروز

اشـکال در فرستنـده یا گیرنده خطري براي افراد ، حـیوانات و اشـیا دیـگر نداشتـه باشـد و یا بـراي

سیســتم هایی که مجــهز به دستـگاه هاي مخصــوص ایمنی براي پیشگیري از چنین خطراتی باشند .

     استـــفاده از کنتـــرل از راه دور زمـــانی مجاز اســت که روي تمـــام حرکات درب ، کنتـــرل کامل

وجود داشتــه باشد و در صــورت احســاس خطر آسیــب یا صدمــه دیدن ، نبــاید درب با کنتـرل از

راه دور راه اندازي شود .

      از کنتــرل راه دور فقــط زمانی می توان استفاده کرد که اپراتور بتواند حرکات دستگاه را به طور

کامل کنتــرل کند و یا زمــانی که هیــچ فرد یا شــی در محــدوده حرکــت درب وجـود نداشته باشد .

      دستگاه کنترل از راه دور را در دستـرس کودکان قـرار ندهیـد تا از هرگونه استــفاده ناخواسته

جلوگیري شود .
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2 ) موارد استفاده از بازوي محرك :

     بازوي محرك منحصراً براي باز و بسته کردن درب ها طراحی شده است ، لذا هرگونه استـفاده دیگر

از آنها مجاز نبوده و سازنـده هیچگونه مســئولیتی در قبال صـــدمه هاي ناشی از استــفاده نادرست را

نمی پذیرد و همچنین تمـــامی خطــرات ناشی از استــفاده نادرست به عهده خریدار بوده و موجب باطل

شدن ضمانت محصول می گردد .

     از سیستم بازوي محـــــرك فقط در صورت اطمــینان از سالم بودن محصول استفاده شود و همیشه

از روش هاي استاندارد ایمــنی ، پیــروي نمــوده و مطــابق دستــورالعمل هاي موجــود در این دفترچه

عمل گردد .

     هرگونه عیبی را که باعث اختــلال در ایمــنی وسیله می شود به سرعت برطرف نمایید .

     قبل از نصب سیستم بازوي محرك ، از سالم بودن درب ها اطمیــنان حاصل نمایید .

     لولاهاي لنـــــگه هاي درب بایــد کامــلا روان و بدون زنــگ زدگی بوده و در شرایــط مکانیــکی قابل

قبول باشند .

3 )  ابعاد مجاز لنگه درب :

طول.............................................................................. حداقل 0/8 متر – حداکثر 2/5 متر 

ارتفاع..................................................................................................... حداکثر 2/5متر 

وزن................................................................................................ حداکثر 250 کیلوگرم 

مایل بودن................................................................................................................ 0%
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4 ) مشخصات فنی: 

5 ) ابعاد: (تمام ابعاد بر حسب میلی متر می باشد)
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6 ) قابلیت هاي ویژه :

الف ) قابلیت اتصــال باتري شارژي : با اضافه نمودن دو عدد باتري شـــــارژي (12 ولت، 1/3 آمپر

ساعت) می توان در مواقع قطع برق ، از دستـگاه استفاده کرد .(باتري ها در مدار سري شده است و

نیازي به سري کردن باتري ها توسط نصاب نمی باشد.)

ب ) وسایل ایمنی : اگر هنگام استفاده از جــک درب بازکن ، نیرویی پیــش بینی نشده به درب وارد

شود (مانعی بیــن درب گیـر کند) سیســتم به صــورت خودکــار در خــلاف جهــت حــرکت اولیــه اش

واکنش نشان می دهد .

همچنین نصب چشم الکترونیک ، ایمنی و کنترل دستگاه را بالا می برد .

- قدرت لازم براي حرکت درب ها قابل تغییر و انتخاب می باشد .

-  استفاده یکی از لنگه ها جهت باز و بسته شدن درب امکان پذیر می باشد .

- دستگاه قابلیت اتصال به قفــل الکتــریکی ، چراغ آلارم ، چشمی ، آنتن، کلیــد خارجی و کلید محدود

کننده را دارد .

1 -  دستورالعمل هاي ایمنی : احتیاط ! نوسان برق (نوسان هاي ناشـی از کار کردن با دستگاه جوش)

صدمــات جبران ناپذیري را به بخش کنترل دستگاه وارد می نماید . در نتیجه بخش کنترل را پس از

پایان کار نصب ، به برق وصل نمایید .

      مطمئن شوید که تمام سیم هاي بازوي محرك از درون لوله هاي مناسب عبور داده شوند .

( به عنوان مثال : براي سیم کشی توکار)

      اتصال دستگاه کنترل به برق باید توسط برقکار ماهر انجام شود .

      استفاده از دستورالعمل هاي داخل این دفترچه راهنما الزامی است .

      قبل از نصب سیستم بازوي محرك ، باید وسایل قفل شونده مورد استفاده بر روي لنگه هاي درب

(کلید هاي الکتریکی ، پیچ هاي قفل شونده و ...) را غیر فعال نمود .

      به دلیل وجود فشار قابل ملاحظه در هنگام باز و بســـته شدن ، از اتصال مناسب و محکم لنگها به

پایه هاي درب اطمینان حاصل نمایید .

      در هنگام جوشکاري براي جلوگیري از صدمه هاي ناشی از جرقه و ... بازوهاي جک را با استفاده از

پوششی مناسب محافظت نمایید .

      ارتفاع مناسب جهت نصـب کلید فعــال کننده سیستم (در صورت استفاده) براي قرارگیري دور از

دسترس کودکان ، حداقل 1/6 متر از سطح زمین می باشد .

B ) آماده سازي براي نصب
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2) ابزار مورد نیاز:

3 ) لوازم حفاظت شخصی:

- عینک ایمنی( براي کار با دریل)

- دستکش کار (براي کار با لبه هاي تیز فلزي و...)

4 ) قطعات عرضه شده :

پیش از نصب ، دستگاه را چک و از وجود تمامی قطعات آن اطمینان حاصل نمایید .

 جعبه نصب کامل

1 -  دفترچه راهنماي نصب جک دربازکن 689 ..............................................1 عدد 

2 - بازوي محرك ، همراه با آچار هاي خلاص کن ..........................................2 دستگاه 

3 - سیستم کنترل ..............................................................................1 دستگاه 

4 - ریموت کنترل ...................................................................................2 عدد 

5 - اتصالات لنگه درب ............................................................................2 عدد 

6 - اتصالات چارچوب ..............................................................................2 ست

7 - پیچ استیل ضدزنگ شش گوش M10x45 mm ......................................4 عدد 

8 - مهره استیل ضدزنگ M10 .................................................................4 عدد

9 - چراغ آلارم ......................................................................................1 عدد 

10 - سنسور چشمی( فرستنده و گیرنده) ....................................................1 ست 

تصویر لوازم و متعلقات در صفحه بعد
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C ) نصب

1 - نکاتی در مورد نحوه نصب :

     سیستم کنترل را در محل قابل رویت براي عموم نصب نکنید تا در معرض آسیب قرار نگیرد .

     هرگز بازوي جک را مستقیماً به برق 220 ولت وصل نکنید .

2 - موقعیت نصب بازوي محرك :

     بازوي محرك باید در وضعیت کاملاً افقی نصــــب شود ، به طـوري که درپوش موتور در قسمت

بالاي بازو قرار گیرد .(مطابق شکل زیر)
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3 ) نصب اتصالات چارچوب :

اتصالات چارچوب را باید مطابق نقشه زیر به هم جوش داد :

حداقــل فاصــله بین زمین و لبـه پایین صـفحه لولا 50 میلی متر است ، اما مطمـئن شوید که بازوي

محرك را می توان به طور صحیح روي لنگه درب نصب نمود .

4 ) انتخاب محل نصب اتصالات :

براي نصب و راه اندازي صحیح سیستم بازوي محرك باید محل نصب اتصالات لنگه درب و چارچوب

را بر طبق جدول صفحه بعد مشخص نمود .

با توجــه به حداکثــر زاویه مورد نیاز جهــت باز شـدن درب و موقعیت لولا و چارچوب درب ، اندازه

A و B را از جدول صفحه بعد انتخاب نمایید .
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در صورت امکان مطمئن شوید که ابعاد B و A ابعاد متناظر هم (در جدول بالا) باشد . 

(حداکثر اختلاف مجاز :40 میلی متر)

 نکته : ابعادي را انتخاب کنید که زاویه دلخواه را امـــکان پذیر می سازد . ضمنا براي لنگه در هایی

 B باید حداقل 140 میلی متر باشد . هر چه اندازه B که عرض آنها بیش از 1/5 متر باشد ، اندازه

انتخاب شده از جدول فوق بیشتر باشد عملکرد جک بهتر خواهد بود . 
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A و B 5 ) نمونه هایی از انتخاب ابعاد

ابعاد :
100x100mm  ستون استیل

زاویه باز شدن مطلوب: حداقل 90 درجه
 1.5m :عرض لنگه درب

اندازه ها:
A=80mm

B=110mm
ابعاد مطابق جدول:

A=80mm
B=120mm

حداکثر زاویه باز شدن: 94 درجه

ابعاد:
100x215mm پایه بتنی 

زاویه باز مطلوب: حداقل 95 درجه
2.5m :عرض لنگه درب دوم

اندازه ها:
A=225mm
B=165mm

ابعاد مطابق جدول:
A=225mm
B=160mm

حداکثر زاویه باز شدن 91 درجه

1 - پایه کوتاه

2 - پایه بلند
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ابعاد:
100x195mm : پایه

زاویه باز مطلوب : حداقل 100 درجه
1m : عرض لنگه درب

اندازه ها:
A=100mm

B=75mm

3 - لولاي داخلی / اتصالات

چون اندازه B مساوي 75mm است ، یک صـفحه
جدا کننده در زیر اتصالات قرار دهید . با این کار
100mm به حداقل B مطمئن م یشوید که اندازه

افزایش یافته است .
ابعاد مطابق جدول 

A=100mm
B=100mm

حداکثر زاویه باز شدن : 105 درجه
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6) باز شدن درب به سمت بیرون: 

ابعاد B و A باید حداقل 120 میلی متر باشد . بسته به نوع نصب باید در هر طرف تقریباً 150 

میلی متر فضاي آزاد براي بازوي محرك وجود داشته باشد .

ضمناً براي باز شدن به سمت بیرون ، نیاز به تهیه یک اتصال به چارچوب مخصوص می باشد .

7) نصب بازو روي درب :

نصب اتصالات لنگه درب و چارچوب پس از انتخاب ابعاد B و A از جدول مربوطه صورت می پذیرد .

توجه :

 در مرحله ابتدایی نباید اتصــالات را کاملاً محکم نمود و یا اگر براي نصب از جوش استفاده م یشود

باید به یک خال جوش بسنده نمود .

بازوي محرك را با پیچ و مهره موجود ، به اتصالات درب و چارچوب متصل نمایید .

بازوي جک را بر طبق توضیــحات صفحه شـماره 14 خلاص نمایید یعنی : میله سر بازو به راحتـی و با

دست می چرخد و بیرون م یآید . درب باید به راحتی باز و بسته شود در غیر اینصـورت انداز ههاي

B و A را چک نموده و محل اتصالات را اصلاح نمایید . ضمناً مطمئن شوید در محدوده هایی که درب،

قرار است باز و بسته شود بدنه جک با درب و یا هر مانعی دیگري برخورد نکند .

پس از اطمینان از صحیــح بودن انداز ههاي B و A و حرکت روان درب ، تمــامی اتصـــالات را محکم

نموده ، توجه داشته باشید جوشـکاري باعث نوسان برق خواهـد شد ، لذا تا پایان جوشکاري به هیچ

عنوان جعبه کنتـرل را به برق وصـل ننـمایید . ضمـناً قبل از جـوش دادن اتصـالات به چـارچوب و یا

درب ، بازوي محرك را جدا کـرده و یا روي آن را بپـوشانید تا جرقه ها و ... به آن آســیبی نرسانند.
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پس از اطمینان از محکم بودن اتصالات باید سنسورهاي محدود کننده بازو تنظیم شوند . 

ابتدا قاب آلومینیومی نشان داده شده در تصـــویر را پس از باز نمودن پیچ هاي مربوطه جدا نمایید

و سپس طبق جدول ذیل ، تنظیمات سنسور هاي محدود کننده بازوي جک (Reed Switch) را انجام

دهید .

همانطور که دیده م یشود ، ابتدا 3 عدد پیچ مربوط به قاب آلومینیومی را باز نموده و پوشش را جدا نمایید .

براي باز شدن ، هر چقدر سنسور را به سمت + ببریم ، درب بازتر خواهــد بود . دقت شود پس از تنـظیم ،

پیچ سنسور کاملا محکم شود تا موقعیت سنسور ثابت بماند .

براي بسته شدن ، هر چقدر سنسور را به سمت + ببریم ، درب بسته تر خواهد بود . دقت شود پس از تنظیم ،

پیچ سنسور کاملا محکم شود تا موقعیت سنسور ثابت بماند .
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8) نحوه کارکرد اهرم خلاص کن در صورت قطع برق: 

از این دستورالعمل فقط زمانی باید استفاده کرد که از دستگاه ریموت کنترل استفاده نمی شود

و مطمئن باشیم که به طور اتفاقی روشن نمی شود .

1 - ضمن قرار دادن آچار در داخل قفل بازوي جک (جهت فلش 1) اهرم خلاص کن قرمز رنگ

را به طرف جلو (جهت فلش 2) فشار دهید .

 2- آچار را در جهت عقربه هاي ساعت تا 90 درجه بچرخانید و سپس اهرم را رها نموده تا

به سمت عقب بازگردد . (در صورت عدم برگشت ، اهرم را آهســته به سمت ته جک یعنی

محل اتصال بازو به اتصالات درب بکشید) .
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3 - با حرکـت اهـرم به سمت عقب (حدود 5 سانتی متر) بازو خلاص گشـته و م یتوان درب را با

دست باز یا بسته نمود.

نکته : خلاص کردن ابتدا بر روي درب 1 و سپس بر روي درب 2 صورت گیرد و در صورت وجود 

قفل ، ابتدا قفل باز شود .

4 - براي درگیر کردن بازوي جک ، اهرم خلاص کن قرمز رنگ را به نحوي فشار دهید که تا انتها،

در داخل کفه (جهت فلش) قرار گیرد .

5 - سپس آچار را حدود 90 درجه در جهت خلاف عقربه هاي ساعت بچرخانید . با رها کردن اهرم

 م یبایست اهرم در جاي خود ثابت بوده و به سمت عقب برنگردد . پس از اتمام کار می بایست

آچار را از روي بازوي جک برداشت .
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اطلاعات باکس کنترل الکترونیکی جک

 

1) هشدارها :

- قبل از انجام هر کاري مانند انجام اتصالات ، سرویس و نگهداري و... حتماً دستگاه را از برق

   بکشید .

- قبل از نصب ، دفترچه راهنما را به دقـت مطالعه نمایید . بی دقتی در نصب ، احتمال آسیب

   جانی دارد .

- قبل از نصب دستگاه ، باید از صحت وضعیت مکانیکی درب ، اطمینان حاصل شود .

- دستگاه ریموت کنترل ، دور از دسترس کودکان قرار گیرد .

2)  مشخصات فنی :

- منبع تغذیه 220 ولت با (10 درصد تغییرات مجاز) / 50 هرتز

- مصرف حالت بی باري : 15 وات

- فیوز ورودي برق : 1 آمپر

- قابل تنظیم بودن مدت زمان لازم براي باز و بسته شدن درب 

- قابلیت بسته شدن خودکار : که مدت زمـان لازم جهت شــروع بسته شدن خودکار درب ، قابل

   برنامه ریزي می باشد .

- چنانچه در زمان بسته شدن درب ها مانعی جلوي چشـــــــمی ها ظاهر شود ، درب ها مجدداً باز

   خواهند گشت .

- قدرت بازو ها ، قابل تنظیم می باشد .

- یکی از لنگه ها قابلیت باز شدن به تنهایی را دارد . (بازوي شماره 1)

 - دستگاه قابلیت متصل شدن به باطري شــارژي جهت ادامـــــه کار در مواقع قطع برق را دارد .

(1.3AH-12Vدو عدد باطري)   
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3) طریقه نصب : طریقه جانمایی صحیح در شکل زیر قابل رویت می باشد. 

1 - جک دربازکن 

2 - باکس کنترل 

3 - ریموت کنترل 

4 - چشمی (فرستنده)

5 - چشمی (گیرنده)

6 - چراغ آلارم 

1.3AH-12V 7 - باطري

8 - تغذیه مدار 

9 - کلید تک درب 

10 - کلید دو درب 

11 - کلید منو 

12 - رسیور 

24V  13 - قفل برقی

 12V 14 - قفل برقی

15 - چشمی 

16 - کلید خارجی 

17 - میکروسوئیچ محدود کننده 

18 - موتور 2

19 - موتور 1

20 - چراغ آلارم

8 7

9
10

11

1314151617181920

12
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در هنگام باز شدن ، موتور دري که اول باز می شود و قفل روي آن نصب می گردد Motor1 محسوب

شده و موتور لنگه دیگر Motor2 خواهد بود .

در صورتی که درب ها به سمت بیرون باز شوند ، سیـم هاي ورودي آبی و مشـکی هر موتور معکوس

بسته شود . (آبی به مشکی - مشکی به آبی)

 نحوه اتصال ترمینال ها در صورتی که از سوئیچ محدود کننده خارجی باز و بسته شدن استفاده شود

به صورت فوق خواهد بود . (آیتم C5 از منو (1) شده باشد)
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مشخصات فنی :

فرکانس کاري : 433/92 مگاهرتز

ولتاژ تغذیه : 12 ولت

تعداد ریموت هاي قابل لرن: 150 ریموت مجزا به صورت 4 کاناله

4) ریموت کنترل (فرستنده رادیویی)

5) برد رسیور

مشخصات فنی : 

 تعریف کانا لهاي ریموت در یک سیکل عملکردي         امکان تعریف 150 ریموت مجزا به صورت 4 کاناله 

 حذف ریموت به صورت تکی و کلی                              امکان تعریف یکی از حالات تک درب و یا دو درب جهت هر ریموت 

 داراي 2 کانال آزاد رزرو C و D                                   داراي چهار ال اي دي جهت نمایش وضعیت 

 تشخیص ریموت تکراري در تعریف ریموت                  امکان تغییر سطح سیگنال خروجی بین 3.3 ولت و ولتاژ تغذیه توسط جامپر

تعریف ریموت :

به منـــظور تعــــریف ریــموت ، کلیـــــد LEARN BUTTON را نگه داشـــــــته ، پس از گذشت 1.5 ثانیه LED A شــروع به

چشمک زدن م ینمــاید.

در این وضعیت کانال مورد نظر جهــت باز و بســــــته نمودن دو درب را بر روي ریمـــوت فشار دهید. در صــورت دریافت

سیــگنال ریمـــــوت توسط رسیور، چــــــراغ  LED A روشن مانــــده و به طــور خــودکار LED B شــــروع به چشــمــک زدن

می نماید حــال م یبایســـت کانال مــورد نظر جهت ریمــوت تــک درب فشرده شود . پس از دریافت سیگــنالLED B  نیــز

به همــراه LED A روشــن م یمـــاند. جهــت تنظــیم کانـــال ســــوم و چــهارم نیز به همـــین ترتیــب پس از چــشمــک  زن

شـــدن LED C و LED D  عمــــــل نماییــد. در پایــان در صورت ذخیره  ســازي صحیح کانـــا لها ، تمــــامی ال اي دي ها، به

مدت 2 ثانیه شروع به چشمک زدن م ینمایند که به معناي پایان تابع تعریف ریموت م یباشد.

نکته : در صورت عـــدم نیـــاز به تعـــریف هر کدام از کانالهاي ریمــــوت، به هنگام چشـــمک زدن ال اي دي هــمان کانال،

با نگ هداشتـــن کلیــد LEARN BUTTON به مـــدت 1.5 ثانیـــه ال اي دي آن کانــال به علامـــت عدم تخصـیص کد ریموت،

خاموش گردیــده و ال اي دي کانـــال بعدي شروع به چشمک زدن می نـماید و باقی تنظیمات مطابق بالا صـــورت م یپذیرد.

نکته : در صـــورت عدم دریافت سیـــگنال و یا ورودي هنـــگام تعریف ریموت به مدت 15 ثانیه، از این مد خارج گردیــده

و به مد پردازشی خود بازم یگردد.

نکته : در صورت تکراري بودن ریموت ال اي دي چشمک زدن 1 ثانیه ثابت مانده و دوباره شروع به چشمک زدن م ینماید.

رت تکی: در برد رسیور طراحی گردیده، امکان حذف ریموت تعریف شده، به صورت تکی و یا کلی وجود  به صوحذف ریموت

دارد . به این منـظور ، کلید LEARN BUTTON را به مدت 5 ثانیه نگ هداشته تا تمـامی ال اي دي ها شــروع به چشمک زدن

نمایند. حال در صورت حـــذف تک ریمـــوت، تنها کافی است یکی از کانا لهاي آن ریموت را فشــــار دهــید ، ال اي دي ها

پـــس از طی دوره 1.5 ثانیه چشمـــک زدن، به نشانه پایان صحیح حذف ریموت خاموش م یگردند. 

{
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مشخصات فنی :

فناوري : مادون قرمز 

فاصله : کمتر از 15 متر (میزان فاصله تا 30 درصد ، در شرایط بد آب و هوایی کاهش می یابد).

 فرکانس مرکزي : 1/92 کیلو هرتز 

(AC/DC) تغذیه : 12 ولت تا 24 ولت

طول موج : 940 نانومتر 

جریان مصرفی : بخش فرستنده 30 میلی آمپر - بخش گیرنده 15 میلی آمپر 

دماي کارکرد : 20- تا 70+ سانتی گراد

در زمان نصب چشمی بایـد به این نکته توجه داشـت که یکی از چشـمی ها فرستنده (TX) و دیگري

گیرنده (RX) است .

با توجه به اینکه چشمی گیــرنده توســط 3 رشـته سیـم به باکس کنترلی متصل می شود ، در نتیجه

چشمی گیـرنده به باکــس کنتــرلی نزدیک تر نصـب شود . چشـمی ها بایـد در ارتـفاع  cm 30-50 از

 یکی سطح زمین و خارج از محدوده حرکت درب ها و روبروي هم نصب گردند . همچنـــین در گیرنده

از ترمینال ها به اسم COM باید به منفی (زمین) متصل گردد . 

توجه نمایید که در هنگام نصب فاصله عمودي چشم گیرنده و فرستنده از 5 سانتی متر تـجاوز نکند

و همچنین سطوح نصب صاف باشند .

6) سنسور چشمی (فرستنده و گیرنده)

نکته: اگر ریموت مورد نظر جهت حذف در ریمـو تهاي تعریف شده وجود نداشته باشد، هیـــچ اتفاقی رخ نخــواهد

داد و ال اي دي هـا به مدت 15 ثانیه چشمک م یزنند تا ریموت جدید جهت حذف معرفی گردد و در صـــورت عدم

شناسایی سیگنال ریمـوت ، به مد پـردازشی باز م یگردد.

حذف ریمو تها به صورت کلی : 

جهت حذف نمودن کلیه ریمو تها، پس از نگ هداشتن کلید LEARN BUTTON به مدت 5 ثانیه، ال اي دي ها شـروع

به چشمک زدن م ینمایند.

در این هنگام با فشردن مجدد کلید و نگ هداشتن آن به مدت 1.5 ثانیه، کلیه ریمــــو تها حذف گردیده و تمـــامی

ال اي دي ها به مدت 1.5 ثانیه شروع به چشمک زدن م ینمایند و پس از آن رسیـــور به مد پردازشی بازم یگردد.
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سوراخ پیچ

سوراخ پیچ

سوراخ عبور سیم

رول پلاك

دریل با مته 6

TX
سیم بندي فرستنده
Emitter connectingRX

سیم بنــدي گیــرنده
Receiver connecting
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مشخصات فنی :

ولتاژ تغذیه لامپ : 24 ولت 

براي تغذیه چــراغ آلارم ، یک رشته سیـم با مشخصـات حداقل 2x0.5 افشان از ترمـینال هاي مشخص

شده در برد اصلی جک با نام FLASHER به سیـم هاي چـراغ آلارم متصل می کنیم . براي سیم آنتن ،

از یک رشته سیم کواکسیال با شماره RG-58 به ترتیب زیر استفاده می شود :

ابتدا سر وسط سیم کواکسیال را ، به ترمینال 2 پین روي برد Reciver که با ANT مشخص شده است،

وصل نمایید . سپس سیم کناري آن را تابانده و به GND ترمینال 2 پین ، وصل نموده و سر دیگر سیم

رابط را از سوراخ کف چراغ آلارم عبور داده و فقط سر وسط سیم کواکســیال را به آنتن متــصل نمایید .

(ترجیحاً با کابل شو) سیـم کناري در این سمت اسـتفاده نمیشود و باید دقـت شود با سیم وسطی اتصال

نداشته باشد .

7) چراغ آلارم

GND
ANT
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Auto closing 8) تنظیمات

جهت فعال یا غیر فعال نمودن سیستم Auto closing کلید هاي فشاري S1 و S4 را به طور همزمان

فشار دهید .

لازم به ذکر است در صورت فعال نمودن Auto closing سیستم عبارت (AU) و با غیــر فعال نمودن

سیستم عبارت (      ) در صفحه نمایش ظاهر می گردد .

S1S4
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تنظیم کارخانه: 95 ثانیه

تنظیم کارخانه: 5 ثانیه

تنظیم کارخانه: 5 ثانیه

تنظیم کارخانه: 95 ثانیه

تنظیم کارخانه: 95 ثانیه

9) مراحل راه اندازي و تنظیمات
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تنظیم کارخانه: 2 ثانیه

تنظیم کارخانه: 90 ثانیه

تنظیم کارخانه: 28 ثانیه

تنظیم کارخانه: 28 ثانیه

تنظیم کارخانه: 5 ثانیه
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تنظیم کارخانه: 6 ثانیه
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